妈妈的满足

我的妈妈是一个平凡、质朴、勤奋、无私的人,更是一个特别 爱满足的人

每天早晨,妈妈都起得很早,到厨房忙活我们全家的早饭。 除了煮鸡蛋、打豆浆,还要做拌黄瓜、腌萝卜条等各种下饭的小 菜。虽说是小菜,却也清爽可口。厨房里的活忙完了,接着就收拾 家务,拖地、抹桌、清理垃圾,一样接一样。这些都干完了,妈妈就 会轻轻地喊我起床,吃早餐。等我洗刷完毕,就坐在餐桌旁,吃着 妈妈煮的鸡蛋,喝着冷热合适的豆浆,品着可口的小菜,感觉很 幸福。爸爸看到我喜滋滋的吃相时说:"饭菜可口吗?"我满意地 说:"可口!"爸爸接着说:"妈妈这样辛苦为你操劳,还不赶快谢 谢妈妈!"我望着妈妈感激地说:"谢谢妈妈!"妈妈笑着说:"这孩 子,说啥呢,妈妈这是应该的。"看得出,一句温馨的话,妈妈就满 足了。

在生活中,不仅一句温馨的话语能让妈妈满足,而且一件开 心的事也能让妈妈满足。

我每天到学校读书,都是妈妈亲自接送,别的家长接送学 生.多数是开着车或是电动车、自行车什么的,而我却喜欢妈妈 牵着我的手接送,这样心里既安全又踏实,还能和妈妈说一路的 话,多开心呀!一次,放学时,妈妈去接我,一手帮我提书包,一手 牵着我的手,迈步在回家的路上。我们一边走,一边说着话,告诉 妈妈学校发生的新鲜事。特别是说到我在班上回答问题得到老 师的表扬或测试获得了满分时,妈妈的脸上挂满了笑,妈妈满足

妈妈的满足无处不在,即使我完成一次合格的家庭作业,她 也会满足

我有个习惯,每天放学回家,第一件事就是先完成当天的家 庭作业。我每次做作业都很认真,好让妈妈满意。当我把作业完 成后,妈妈都会习惯地来检查一遍,看有没有错题、漏字,如果





女孩苗睿

福山区张格庄中心小学五年级 苗睿 指导教师 王守利

有这样一个小女孩,你看她:两道弯弯的柳叶眉"挂" 在水灵灵的大眼睛上面,小巧精致的鼻子下面,微微上翘 的嘴角上总是挂着甜甜的微笑,好像心里装着说不完的开 心事呢!

这个女孩总是很谦虚,总说自己的优点很少,只不过 心眼好,喜欢帮助别人。看到谁有困难了,总爱伸出援助之 -帮邻居的张阿姨、李大爷提菜送报纸,那可是家常 便饭呢;她还喜欢弹钢琴,周末清晨,一曲《阿拉伯风》,如 同流水一样顺畅动听,连窗外的小鸟,都不再叽叽喳喳,不 想打破这和谐的音符呢!

她总说自己缺点很多。比方说胆子小,怕那些奇形怪 状的小虫子。害怕回答错误,连上课也不大敢积极举手发 言。说她胆小吧,在比她小的玩伴前,她就成了标准的"女 汉子"。你看,她又从奶奶家拿着"枪"出来玩了,带着一帮 '小兵"去"闯关"——爬树、翻墙,终于到达了目标——附 近幼儿园的小操场,你追我逐,你躲闪我扫射,好不热

她唱歌还总爱跑调。这不,今年生日,约了 几个要好的同学去"宾格KTV"疯狂了一 把,在好友的怂恿下,一曲《十七岁那年的 雨季》,石破天惊——她自我陶醉地回 转身去,看到所有的手都在紧紧地捂 住自己的耳朵……唉,事后她跟好 友说,一想到这事就脸红,说自己 像宋丹丹小品中所说——人家 唱歌是要钱,她这是要人家的 命啊!呵呵……

看明白了吧,她现在在 你面前应该是一个透明人 吧--谦虚、胆小、贪玩的 小女孩。你想知道她是谁 吗?看这篇文章的人要保密 的哦,嘘一 一,她就是 一苗睿!

小记者

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小学生,均 、中学师。 小记者报名费180元,赠送一份全年《齐鲁晚报》。 可报名参加。

小荷版将优先选用小记者的作文。电子邮箱投稿: 报名电话:15063815716。

在投稿时一定要注明"学校名称、班级、姓名、详细 稿件发送到qwbjryt@163.com

所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者, 通讯地址和联系电话号码"。 仍且可以下的安全不断的,几乎不不可以已入入至有, 经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不 一定及说,即列入平报杰口半,实了归州汉恒计一城下, 予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形 式通知其所在学校。

姐姐戒网记

开发区第一小学五年级四班 王小宁 指导教师 陈丽云

今天姐姐约我到她家里玩。

一放学,我便迫不及待地冲向姐 姐家。"咚咚咚,咚咚咚!"门开了,只见 姐姐戴着眼镜,黑眼圈非常大,我吓了 一跳,下意识地后退了一步,还以为走 错了门。姐姐看我傻愣着站在那儿,觉 得很奇怪:"你怎么不进来呀?"说着把 我拉进了屋。进屋后,我把书包往沙发 上一扔,问:"姐姐,你怎么戴上眼镜 了?""……"姐姐不吭声。"啊,对了!" 过了好一会儿,姐姐才说:"我还有三 局就赢了,你等着!"我莫名其妙地看 着姐姐跑到她自己的房间,拿出了电 脑,然后一屁股坐在沙发上,玩了起

哦!这下我全明白了。我很严肃 地对姐姐说:"姐姐,这件事很严重, 你怎么老玩电脑呢?你看看,你原来 视力多好,可现在呢?眼镜都戴上 了!""戴上就带上了呗,世界上那么 多人都戴眼镜。"姐姐一脸不屑地回 答。"姐姐呀!如果你视力不好,将来 会影响升学、工作的!"我皱紧眉头, 嘴抿在一起。姐姐毫不在意地眼睛往

上一挑说:"我爸爸地位高,将来他给 我找个好工作就是了。""唉!"我叹了 口气,"姐姐,你连这件事都不明白 吗?就算你爸爸地位再高,你没有好 视力,好单位也不会收你的!"姐姐不 说话了,可能是默认了。我口渴了,想 喝杯水,低头一看,一张打满红叉叉 的卷子,再仔细一看等级-格!我惊呼一声:"啊?!姐姐,你一向 考优,最差也就是良,这,这,不可能 呀!一定是你严重沉迷于网络,才耽 误了学习,对不对?你的黑眼圈也是 熬夜熬出来的!"姐姐放下鼠标,低下 了头。不一会儿,姐姐便开始哽咽起 来,眼圈一点一点变红,豆大的泪珠 滚落下来。我心软了,轻轻拍着姐姐 的背,对姐姐说:"没关系的姐姐,现 在还有办法,以后可不要再玩了,知 道吗?"姐姐点点头。

姐姐把眼泪擦干,抬起头,脸上勉 强挤出了笑容 然后我看见她把那些 网络的游戏都删除掉了,然后她关上 电脑,翻开书,拿起笔,认真地改起错

我的自画像

福山区张格庄中心小学

五年级 任卓群 指导教师 王守利

任卓群,看到这个名字你想到了什么? "任"这个姓虽不常见,不过名人也不少——画 家任伯年、革命家任弼时,《笑傲江湖》里面还 有个自吹自擂的"任我行"呢!"卓群"当然取自 卓尔不群"的含义啦!你想看到我的自画像 吗?那就跟我来吧!

我呢,是一位美丽的小姑娘,一头瀑布似 的长发,一双不怒自威的大眼睛,高高的鼻子, 两片玫瑰红色嘴唇里包裹着的可是伶牙俐齿, 呵呵,没事可别惹我!

我有很多优点,用亲朋好友的话说,最大 的优点就是学习成绩好,聪明。都说好咱就不 能驳他们的面子,关键时刻得给父母、老师增 上一次期中考试,数学题好难啊!成绩 下来,全班只有三个满分的,而我,就是其中的 闪闪发光的一个哦!我最大的业余爱好就是赏 景作诗。深秋,站在落地窗前,看那一片片秋叶 飘然而下,铺在地上,像是给大地母亲盖了-层厚厚的橙黄色被子;湛蓝的天空就像一块蓝 水晶,而白云,则是水晶上的微妙图案,多美 啊!我不由得诗兴大发"秋叶悠然落,大地身上 衣。碧空如水洗,白云巧弄姿"。呵呵,出口成章

我还十分喜欢唱歌。我唱歌时,表情十分 丰富,是家中的"表情帝"呢。当唱欢快的歌曲 时,像吃了蜜糖一样高兴,眉开眼笑;当唱抒情 的歌曲时,又像明星一样矜持,面露微笑;当唱 哀怨的歌曲时,就像别人欠我二百五十块钱不 还一样悲伤,愁绪满地。呵呵,怎么样,表情够 丰富吧!

我也有不足之处——马虎、粗心、大意。三 个词用在一起,虽然重复,但也表明了我对这 个缺点的憎恶。上次计算题大寨中计算45-9、 本来得数应该是36,可你猜我写了什么?我竟 然写了35,你说我粗心不粗心?好好的"计算大 王"就这样从我手中悄悄地溜走,哼!

这就是我的自画像。好玩儿吧,那就来张 格庄中心小学,交个朋友呗!

